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PURPOSE: 
 
This Addendum (“Addendum”) is being issued to provide supplemental information and 
in some instances, information that may replace that which is contained in the Request 
for Proposals for Library Space Planning Collection & AV Booth Design and 
Construction Services issued May 21, 2015 (“RFP”).  Subsequent to the issuance of the 
RFP, a prospective bidder submitted a question requesting further details regarding the 
RFP. Included below is said question and answer thereto, which both shall be made 
part of the RFP by inclusion into this Addendum.  
 
GENERAL INSTRUCTIONS: 
 
This Addendum constitutes an integral part of the RFP and shall be read in conjunction 
with the RFP.  Where inconsistent with the RFP, this Addendum shall govern.  It is the 
responsibility of all respondents to the RFP to conform to this Addendum.  Unless 
specifically changed herein, all other requirements, terms and conditions of the RFP 
remain unchanged.  All respondents shall acknowledge receipt of this Addendum by 
signing the form that is attached hereto as Exhibit “A.”  All terms capitalized herein shall 
have the same meaning ascribed to them in the RFP. 
 
QUESTIONS AND ANSWERS:  
 
Question 1:  What is the construction cost or budget range for the project? 
 
Answer: There is no construction cost or estimated budget range for the project. 
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EXHIBIT “A” 
 

ADDENDUM RECEIPT 
ACKNOWLEDGEMENT FORM 

 
 
By signing this form, I hereby acknowledge receipt of the Addendum dated June 5, 
2015 (“Addendum”) to the City of Rancho Mirage Request for Proposals for Library 
Space Planning Collection & AV Booth Design and Construction Services, issued May 
21, 2015 (“RFP”).  I agree to include this signed instrument as part of any proposal 
package submitted in response to the RFP and Addendum. 
 
 
_______________________ 
By: 
 
_______________________ 
Title: 
 
Date:_______________, 2015 
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